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      14/5 2024 

  

Referat af den Ekstraordinære Generalforsamling. 
 

1. Valg af dirigent: Peter Rosgaard 

 

2. Valg af referent: Claus Gosvig 

 

3. Valg til bestyrelsen 
 

4. Valg af 2 interne revisorer, samt en revisor suppleant.  
 

 

Formanden Erik Schaadt byder velkommen.  

 

Der kom en indvendig om at man ikke kan vælge en bestyrelse 2 gange.  

Et spørgsmål om, hvem der har indkaldt til denne ekstraordinære generalforsamling?  

 

Erik Schaadt:  
Det er en enig bestyrelse, der har valgt at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling.  

Der blev sået tvivl om det grundlag, som der blev valgt på sidst, og da næsten halvdelen af medlemmerne 

var gået fra ”Den Ordinære Generalforsamling”, så derfor besluttede bestyrelsen at indkalde til denne 
ekstraordinære generalforsamling.  

 

Kommentar: Det viste sig, at den telefonsamtale, som der blev refereret til angående Son’s ikke mulige  
deltagelse i bestyrelsen var et falsum.  

 

Erik:  

Der blev sået tvivl om Son’s deltagelse i bestyrelsesarbejdet efter han blev valgt, og det har bragt en stor 
forvirring om valget af Son. Derfor har vi indkaldt til denne ekstraordinære generalforsamling.  

 

Et af medlemmerne udtalte tvivl om lovligheden af punkt 3 – valg til bestyrelsen.  

 

Der er siden sendt en mail ud om at Allan og Son har trukket sig fra bestyrelsen, og Lone har trukket sig 
som suppleant.  

 

Spørgsmål: Hvordan kan det være at disse bestyrelsesmedlemmer har valgt at trække sig?  

 

Dirigenten spørger, hvem der kunne tænke sig at stille op til bestyrelsen? 4 kandidater melder sig.  

 

Erik Schaadt:  

Jeg vil overlade det til de bestyrelsesmedlemmer der trækker sig, at udtale sig om grunden til dette.  

Jeg vil gerne sige at det er vigtigt, at man har en ordentlig tone i bestyrelsen, og er loyal overfor 
bestyrelsen. Det skal lægges en gedigent stykke arbejde i bestyrelsen, og der skal være en etisk linje i 
arbejdet.  

Anbefaler sig at bruge noget tid i den nye bestyrelse til at finde et samlet grundlag, som tager udgangspunkt 
i det arbejde der er foretaget, som der skal bygges videre på.  

Arbejdet skal udføres på bedste demokratisk vis.  

 

Jens Larsen:  
Jeg vil gerne understøtte det, som Erik har sagt, og beder de nye kandidater om at overveje hvilke poster de 

hver især gerne vil besætte. Man kommer ikke ind i bestyrelsen på en ”fribillet - badebillet”. Der skal laves 
noget arbejde.  
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Frank Blinkenberg:  
Bestyrelsen skal underskrive regnskabet når det er færdigt, og bortset fra Qu har bestyrelsen underskrevet 
regnskabet. Når man ikke underskriver regnskabet mener Frank at man samtidig træder ud af bestyrelsen.  

 

 

Lone Kielberg:  

Mit indlæg bliver personligt, så det bliver lidt at hænge det beskidte vasketøj op. Allan har sendt en udførlig 
redegørelse, som vil blive sendt til Claus referat.  

 

Erik og Qu har været i opposition til os andre i bestyrelsen. Qu og Erik har gået uden om bestyrelsen og 

lavet en kontrakt med en træner til 600.000 kr. uden bestyrelsens godkendelse. Qu har hevet en gammel 
mail op til generalforsamlingen, som skabte tvivl om Son’s arbejde i bestyrelsen, hvilket hun illoyalt har 

fremlagt på generalforsamling – en mail, som Son senere har sendt til bestyrelsen, hvor han forklarer at han 
kommer hjem til sommer, hvilket Qu vidste, men ikke sagde til generalforsamlingen.  

 

Erik har påtaget sig opgaver i bestyrelsen har sagt han ville udføre, som ikke er blevet udført, hvilket har 
givet en del udfordringer.  

 

Der har ligeledes været sået tvivl om min habilitet, fordi jeg var medlem af HVT også. Jeg har været medlem 
i FTK i 23 år, og der er mange andre i klubben der er med i andre klubber.  

 

Allan Hoff’s redegørelse: 

Redegørelse for valg til bestyrelse GF den 16. april 2024 

 

Den 16. april 2024 afholde FTK generalforsamling, hvor der bl.a. skulle medlemmer til 

bestyrelsen. 

Følgende var på valg: Son (næstformand), Frank (kasserer), Allan, Qu og Lone 

(suppleant). 

I forbindelse med forberedelse af GF havde medlemmer af bestyrelsen tilkendegivet, at 

alle der var på valg, ønskede at modtage genvalg. 

Da Son pt er udstationeret i Singapore, blev der skriftligt rettet henvendelse til ham mht. 

at afklare, om han ønskede genvalg. 

Dette bekræftede Son i mail af 31. marts 2024 til hele bestyrelsen med følgende ordlyd: 

 
Kære bestyrelse. 

Som tiden dog går. Håber at I allesammen har det godt.  

Jeg har fulgt med på sidelinjen og synes at I har gjort det godt for klubben. Keep up the good work  

Jeg kan se fra hjemmesiden, at der er indkaldelsen til GF &#39;24 og jeg genopstiller mig med posten som 
næstformanden. 

Korrekt og tak. 

Hvis medlemmerne spørger indtil, hvornår jeg er tilbage (der er nok 1 eller 2 der gerne vil vide), så er 
kontrakten udløber til sommer. 

Nu skal jeg online promovere posten så jeg kan blive genvalgt  

Jeg håber at I får en rigtig god GF aften og konstruktive dialog med medlemmerne. 

I ønskes fortsat en god weekend. 

Kh, 

Son 
 

I mailen tilkendegiver Son, at han vil returnere til Danmark til sommer, idet hans kontrakt 

udløber. 

I mail af 17. april 2024 sendt til hele bestyrelsen, at han forventer at være tilbage i DK til 

sommer 2024 - med mindre at hans kontrakt forlænges. 

 
Hej allesammen,  

Undskylde for alle forvirringer. 
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Jeg har kontrakten til sommer 24. 

Jeg har søgt forlængelsen, men er ikke godekendt endnu. 

Så hvis jeg ikke får godekendelsen, så dukker jeg op i DK 2024. 

Jeg lyver ikke og jeg undskylder hvis det skaber forvirringer. 

Håber at I har haft et godt GF mødet i går. 

Mvh. 

Son 

 

På GF blev der sået tvivl om, hvorvidt Son vil returnere til DK til sommer. 

Årsagen var en mail, som Son havde sendt til hele bestyrelsen den 13. december 2023.: 

 
Hej med jer, 

Hvordan går det. Savner I mig?  

Anyway, her lidt status fra mig. 

Vi er faldet godt til i Singapore og det går også godt med arbejdet.  

 

Jeg er på banen 2 gange om ugen, når der ikke regner, desværre er vi midt i regnsæsonen . 

  

Som I kan læse er Singapore et skønt sted at være og derfor har jeg forlænget mit kontrakt endnu et år, 
dvs. jeg kommer tilbage til DK slutningen af juli 2025.  

Så Lone, klø på . 

Blot til jeres info om min situation, så I ikke forventer at se mig i klubben i 2024. 

Men jeg følger meget nøje med FTK aktiviteter via FB og referater. 

Som man siger keep up the good work  

Kh fra Singapore kysten 

Son 

 

I denne mail skriver han, at han ikke forventer at komme tilbage i 2024, men først i 2025. 

Da hans kontrakt i marts 2024 ikke er godkendt, oplyser han til hele bestyrelsen, at han 

alligevel forventer at komme til Danmark i 2024 og som følge heraf ønsker genvalg til 

bestyrelsen. 

I vedtægterne fremgår det ikke, at en person er udelukket fra genvalg, selvom man ikke er 

til stede på valgdagen. Dette blev på GF bekræftet af dirigenten, som oplyste, at man godt 

kan vælges in absentia. 

Ved afstemningen på GF den 16. april modtog Son et overbevisende genvalg. 

 
På GF blev den mailen fra 13. december 2023 anvendt som bevismateriale på, at Son ikke 

kom til Danmark i 2024 uden at inddrage den seneste mail fra 31. marts 2024, hvori det 

fremgår, at pt ikke er godkendt til at fortsætte i Singapore og forventer at returnere til 

Danmark sommeren 2024. 

På GF blev det oplyst, at en gruppe havde været i kontakt med Son, som har bekræftet, at 

han ikke vender tilbage til Danmark i 2024. På dette tidspunkt er klokken 04 i Singapore. 

Medlemmer af bestyrelsen har efterfølgende kontaktet Son, som oplyser, at han ikke er 

kontaktet via telefon, idet der ikke er nogen, som har hans telefonnummer derude. Dette 

må således betragtes som en usandhed, at gruppen har været i kontakt med Son på 

dagen, hvor GF blev afholdt. Drøftelsen blev fulgt op med en kommentar om, at når Son 

kunne kontaktes kl. 04 om morgen, måtte det også være muligt for ham at deltage i 

bestyrelsesmøde via videolink på trods af han er udsendt til Singapore, og at en suppleant 

erstatter ham i bestyrelsen. 

Son skriver: Mẹn ingen havde ringet. Ingen har mit telefonnr herude. 

Ou har brugt den info jeg tidligere har sent i december 2023.   

 

På generalforsamlingen blev bestyrelsen spurgt ind til, hvornår mailkorrespondance med 

Son havde fundet sted. Lone oplyste, at den havde fundet sted i marts 2024 – altså kort 
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inden GF og i forbindelse med forberedelsen hertil. Gruppen, der ønskede, at så tvivl om 

bestyrelsen troværdighed, var således vidende om, at deres bevismateriale var forældet, 

men oplyste stadig ikke, at Son efter mailen fra december havde sendt en mail, hvori det 

fremgår, at han agter at vende tilbage til Danmark sommeren 2024. 

 

Konklusion 

Det er vurderingen, at afstemningen den 16. april 2024 er gennemført med 

gennemsigtighed og på et oplyst grundlag. Der bør ikke afholdes en ekstraordinær GF. 

Bevidste usandheder og fortielse af bevismateriale bør have konsekvenser. 

 
En særlig skærpende omstændighed vedrørende uro omkring valget er, at 

bestyrelsesmedlem Qu har været særdeles aktiv heri. Ifølge almindelige demokratiske 

rettigheder er det selvfølgelig tilladt at have en holdning, som ikke ligger i tråd med den 

øvrige bestyrelse. Men det er bestyrelsens – med undtagelse af Qu – vurdering, at 

uenighed bør tilkendegives og om muligt håndteres i bestyrelsen. Qu har haft adskillige 

måneder til at tilkendegive, at hun mener, at Son ikke var valgbar. Qu har været meget 

tavs til bestyrelsesmøderne og yderst sjældent besvarer mails fra den øvrige bestyrelse. 

 
Det var derfor også noget overraskende, at Qus navn var på et opslag i klubben, hvor hun 

meddelte, at hun opstillede til bestyrelsen sammen med den gruppe, som ønskede at 

indtræde i bestyrelsen i stedet for pt. Siddende m medlemmer uden at informere 

bestyrelsen forud for opslaget.  
At Qu på GF anvender udvalgte mails sendt til bestyrelsen 

for at fremme hendes og den øvrige gruppes sag, vurderes af den øvrige bestyrelse som 

meget illoyalt, især ad hun er informeret om, at Son efterfølgende har sendt en mail, som 

modsiger hendes og gruppens påstande om, at Son ikke agter at komme til Danmark 

sommeren 2024. Og dertil skal nævnes, at Qu efter GF oven i købet har beskyldt et 

bestyrelsesmedlem for at lyve omkring Sons tilbagevendes til Danmark. 

 
Bestyrelsen mener derfor at det er nødvendigt at ekskludere Qu, da der ikke længere er 

tillid til at hun kan indgå i et frugtbart samarbejde. Det er selvfølgelig tilladt at have 

forskellige holdninger, men for at samarbejdet kan fungere, er det tvingende nødvendigt at 

positionere sig for, at andre kan forstå, hvor man står i de forskellige beslutninger, der 

træffes. 

Bliver der tale om eksklusion, er der en bestyrelsespost, som pt ikke er besat. Af 

vedtægterne fremgår det i §12, at ”at i tilfælde af afgang blandt bestyrelsesmedlemmer og 

suppleant i årets løb supplerer bestyrelsen sig selv, dog således at valget godkendes på 

førstkommende generalforsamling.” 

 

Slut på Allan Hoffs redegørelse.  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Qu fremlægger, hvad hun har lavet i bestyrelsen. Hun sender sit indlæg til referenten. 

Qu har 2 børn der spiller tennis, og spiller også selv. Vil gerne stå for træningssystemer.  

 
Jens råbte til mig i BM mange gange. Lone altid sagde, at jeg lavede ingenting for klubben.  Allan, Lone og 
Jens mobbet mig i BM.  Det er et så dårligt frivilligt arbejdsmiljø i bestyrelsen. 

 

Qus indlæg: 
Jeg hedder Qu Wang, og spiller tennis mere end 30 år på motionist niveau. Mine 2 børn spillere også 

tennis i farum. 

Jeg har været bestyrelsesmedlem siden april 2023. 

• Hvad jeg har lavet for FTK 

1, arrangere Grill tennis næsten hver onsdag i sommeren 2023. 
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2, været opbakning til holdkampe, når vores 1. dame hold har spillet både hjemme i Farum og i andre 

klubber. 

3, været holdkaptjan til U 16/18 unge senior hold kamp 

4, arrangeret motionist træning med vores professional træner Joachim og Miles 

5, prøvet at bygge træning system med vores professionelle træner Joachim og Miles, som begge var 

top 1000 ATP spillere og har 30 års fuldtids træning erfaring. 

6, planlagt klubaktiviteter med Frederik for både junior og senior. 

7, bygge ungdomsudvalg og arrangere 2 gange pizza tennis for både turneringspiller og tennis skole 

børn 

8, akut vikar til 1 dame. hold team. Og spillet 1 gang udendørs og 1 gang indendørs kampe på vegne 

af Farum tennisklub. 

9, spillet tennis øst motionist hold kampe på vegne af Farum tennisklub 

 

• Hvad jeg skal forsætte at tilegne FTK 

1, støtte vores professionelle træner at bygge træningssystem og vurdere klubbens trænings kvalitet. 

2, bygge bro mellem tennis skole spillere og turnerings spillere 

3, bygge bro mellem junior og senior spillere 

4, forbedre vores grill tennis aktiviteter 

 

• Hvad min ideelle forening er 

ingen rygter, ingen bølle, demokrati, respekt, løsning, teamwork  

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Kommentar: Da næstformanden bliver konstitueret af bestyrelsen, så bliver man ikke valgt som 
næstformand, men som et almindeligt bestyrelsesmedlem, hvorefter næstformanden konstitueres.  

 

Kommentar: Det er sørgeligt at høre om mindst 2 fraktioner i bestyrelsen, og at det er så svært at 
samarbejde.  

 

Anne Sofie:  

Jeg vil gerne stille op til bestyrelsen, da hun gerne vil gøre en forskel for klubben, både for junior, 
motionister og seniorspillerne. Har tidligere udarbejdet en strategi for arbejdet i bestyrelsen, hvilket jeg står 
inde for og gerne vil arbejde videre med.  

 

 

Mads Ou:  
Spiller tennis og har været medlem siden sidste sommer, vil gerne forbedre trænerkvaliteten og se på om de 

trænernes kvalifikationer i forhold til de nye trænere der skal ansættes i fremtiden. Mads mener at der skal 
være en repræsentant for de unge i bestyrelsen.  

 

Rasmus Knudsen stiller op til suppleantposten bestyrelsen har børn der spiller tennis i klubben.  

  

Spørgsmål: Om det er rigtigt at Erik har ansat en træner udenom bestyrelsen?  

 

Erik:  
Det var vedtaget i den tidligere bestyrelse, at Miles skulle erstatte Michael Mortensen. Jeg mener at jeg 

havde et mandat fra den tidligere bestyrelse til at ansætte Miles. Forhandlingen med Miles stod på i lang tid. 
Michael Mortensen blev opsagt ved samme lejlighed.  

 

Mogens:  

Ifølge vedtægterne tegnes bestyrelsen af formanden og et bestyrelsesmedlem, så det er ifølge vedtægterne 
lovligt at Erik sammen med Qu har ansat Miles.  
 

Jens Larsen:  
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Når man indgår kontrakter er det ufatteligt vigtigt at man altid laver den tidsbegrænset. Det var det, som 
resten af bestyrelsen så ikke var med i kontrakten med den nye ansættelse af trænerne, hvilket har været et 
kæmpe arbejde i bestyrelsen at få ændret.  

 

Anne Sofie:  
Strategien har forskellige spor, som dækker det brede arbejde der er i bestyrelsen. Målet var også at der 

ved klubbens 100 års jubilæum skulle være 1.000 medlemmer, og at der skulle være et godt miljø for 
trænerne og alle i klubben.  

 

Strategien ligger ikke på hjemmesiden endnu, men det er meningen at den skal ligge på hjemmesiden så 
alle kan se den.  

 

Kommentar fra et medlem: Jeg er da stærkt bekymret for bestyrelsens arbejde med de udsagn der er 
kommet i aften.  

 

Jens Larsen:  

Som der er blevet sagt, så er der uenighed i bestyrelsen om arbejdet. Jeg trækker mig af følgende grunde.   
 

• Jeg ønskede ikke at være i en Bestyrelse med Qu. 
 

• Med den ny bestyrelse er der ingen garanti for økonomisk ansvarlighed, hvilket jeg ikke kan være en 

del af. Dette understøttes af at Qu bl.a. var med underskriver på en ansættelseskontrakt med Miles 

der var uden tidsbegrænsning og QU ønskede sammen med dele af bestyrelsen at betale fremmede 
spillere i deltagelse på turneringshold – sidstnævnte blev senere underkendt. 

 

 

Dirigenten kunne konstatere at der mangler 3 bestyrelsesmedlemmer og der er 3 der stiller op.  

 

Dirigenten opfordrer til at medlemmerne vælger en bestyrelse, og at der er en suppleant, som kan træde ind 
i bestyrelsen. Der skal vælges minimum 5 til bestyrelsen, for øjeblikket er der 7 bestyrelsesmedlemmer. 

 

Kommentar fra et medlem: Det er meget uheldigt at vi får disse uenigheder at vide i aften, hvor der ikke er 
mulighed for at stille andre op til bestyrelsen.  

 

Frank:  
Vi skal ikke male fanden på væggen, der er mange ting der fungerer i klubben, og en klub med en god 

økonomi og omkring 800 medlemmer. Det at drive sådan en klub kræver også nogle kræfter. Det står ikke 
på nogen måde dårligt til i klubben.  

 

Dirigenten opsummerer at Anne Sofie, Qu og Mads stiller op til bestyrelsen, og Rasmus Knudsen stiller op 
som suppleant.  

Det er dem, som skal bruges derfor bliver der ikke noget kampvalg. De der stiller op er valgt.  

 

Jens Larsens post er først på valg næste år.  

 

Thomas Laden Nørgaard og Lars-Peder Haahr opstiller som interne kritiske revisorer. Bengt Albjerg stiller op 
som revisor suppleant.  

 

 


